VIIl. KERULET, TERULET, FELSZIN, TERFOGAT

. a6 2 pont
b) 12-t 2 pont
c) 432 1 pont

. a) 2 pont

bal oldali nézet

b) 2 pont
elolnézet
c) 88cm’(=11-8cm) 1 pont
d) 3-at 1 pont
. a) a=60° I pont
b) p=120° I pont
¢) A megoldasbdl kideriil, hogy a rombusz atloi merdlegesek ¢s felezik egymast. 1 pont
d) A Pitagorasz-tétel felirasa vagy a pitagoraszi szamharmasra valo utalas. 1 pont
¢) A rombusz oldala 5 (egység). I pont
f) A keriilet 20 (egység). I pont
. a) 8-at I pont
b) 16-ot I pont
c) 10-et I pont
d) 2-t 1 pont
. a) 12dm’ 2 pont
Ha a mértékegység hibas vagy hianyzik, akkor 1 pont.
b) 24 2 pont
Akkor is jar a 2 pont, ha az a) rész hibas, de az altala megadott fehér és sziirke teriiletek Gssze-
ge 36 dm’,
12
¢) — =(—)része 2 pont
) 36 ( 3) p
Akkor is jar a 2 pont, ha rossz részeredményeket kapott, de ezekkel helyesen irta fel az aranyt.
. a) térfogat: kettovel csokken, felszin: nem valtozik 2 pont
b) térfogat: eggyel csdkken, felszin: néggyel no 2 pont
c) térfogat: kettovel csokken, felszin: kettovel no 2 pont

a-c) Ha csak az egyik helyes, akkor 1 pont.

. a) 21 2 pont
b) 9 1 pont
c) 7 1 pont

d) 24 2 pont



8.

10.

11.

12.

13.

a) 36cm’
b) 9cm’
c) 6cm’
d) 12cem’

a) 21
b) 9
c) 9
d) 28

a) A lyukak méretének meghatarozasa (15 cm, 10 cm).

b) A téglalap teriilete kiszamitasanak helyes alkalmazasa.

¢) A sziirke teriilet 14,5 dm’.
A b) és ¢) rész 1-1 pontjat akkor is megkapja, ha rosszul hatirozta meg a lyuk meéretét, de a rossz adatokkal
helyesen szamolt.

d) A téglatest érfogata kiszimitasanak helyes alkalmazisa.

e) A térfogat 58 dm’.
A d) és e) rész 1-1 pontjat akkor is megkapja. ha rosszul hatarozta meg a lyuk méretét, de a rossz adatokkal
helyesen szamolt.

a) A lida belsé méreténck meghatirozasa (30 cm, 30 cm, 80 ¢cm).

b) A téglatest térfogata kiszamitasanak helyes alkalmazdisa.

¢) 72 dm’ f5ld sziikséges.
A b) és ¢) rész 1-1 pontjat akkor is megkapja, ha rosszul hatarozta meg a belsdé méretét, de a rossz adatokkal
helyesen szamolt.

d) A térfogat 54 dm’.
A pont akkor is jar, ha rosszul hatdrozta meg a belsé méretét, de a rossz adatokkal helyesen szamolt.

e) A belsd teriilet sszeszamolasanak helyes modja.

N 90 dm?

a) 30cm

b) A felszinszamitas elvileg helyes.
c) 2700 cm’ (= 27 dm?)

d) A térfogatszamitas elvileg helyes.

e) 9000 cm’ (=9 dm’)
f) 260cm
Ha hibas élhosszakkal, de elvileg helyesen és pontosan szamolt, akkor is kapja meg a *-gal
Jelolt pontokat!
a) a=3(m)
Mas mértékegységgel megadott helyes valaszért is jar az 1 pont.
b) ~=1,6(m)
Mas mértékegységgel megadott helyes valaszért is jar az 1 pont.
c) 6(md)

d) Elvileg jol 6sszegezte az oldalfalak teriiletét. (33,6 mz)

e) Kivonja az ajto és az ablak 6sszteriiletét.
f) 30 (m’)

Ha hibas adatokkal, de elvileg helyesen és pontosan szamollt, akkor is kapja meg a c¢), d), e)
és f) itemekre jaro megfelelo pontokat! Ha a falak osszteriiletét jol szamolta ki, de nem
vonta le az ajto és az ablak osszieriiletél, akkor a *-gal jelzett pontokat nem kapja meg!

1 pont
1 pont
! pont
2 pont

2 pont
1 pont
1 pont
2 pont
I pont

1 pont
I pont

1 pont
1 pont

I pont
I pont
[ pont

1 pont

1 pont
I pont

1 pont

1 pont*
1 pont*
1 pont*
1 pont*
1 pont*

[ pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont*
1 pont*



15.

. a) 24

b) A kocka térfogata 1000 (cm®).

c) A kivagott négyzetes oszlop térfogata: 6-6-10 = (Helyes térfogatképletet haszndl: 1 pont*)

=360 (cm3), (Helyesen szamol: I pont¥®)
Ha hibas élhosszakkal, de elvileg helyesen és pontosan szamol, akkor is kapja meg
a *-gal jelzett pontokat.

d) A test térfogata (1000 — 360 =) 640 (cm”).

Masik megoldasi mod 2cm 2cm
A feladat b-d) részét daraboldssal is megoldhatja a felvételizo. =
b) Egy lehetséges feldarabolds példaul: S
(Egy helyes feldaraboldsi mod megtaldldsa.) i

10
= 6 cm
E 4 cm ! 10 cm

10 cm

¢) Az oldalt keletkezett két négyzetes oszlop egyikének térfogata: 2:10-10 = 200 (cm’).
Az alul keletkezett téglatest térfogata: 4-6-10 = 240 (cm’).
Ha minden darab térfogatat helyesen kiszamolta, akkor kapjon a c¢) itemre 2 pontol.
Ha nem mindegyik darab térfogatat szamolta ki helyesen, de legalabb egy darabét igen,
akkor a c) itemre 1 pontot kapjon!
Ha hibds élhosszakkal, de elvileg helyesen és pontosan szamolt, akkor is kapja meg
a c) item megfeleld pontjait!

d) A test térfogata: (200 + 200 + 240 =) 640 (cm’).

a) 21

b) A test felszine megegyezik a kocka felszinével,

c) mivel (példaul) a kivagas helyén keletkezett kis téglalapok megfelel6é parhuzamos
eltolasaval, éppen az eredeti kocka palastjat kapjuk.

d) A kocka felszine:9-9-6 =

e) =486 (cm’).

A b), ¢) és d) item pontjait akkor is kapja meg, ha mas helyes indoklast irt, vagy a test

lapjainak teriiletét helyesen szamolta ki. Ha a lapok teriiletei kizott van helyesen

meghatarozott, de valamelyiket rosszul szamolta ki, és ezzel a tovabbiakban helyes szamolt,

akkor csak a d) item 1 pontjat ne kapja meg!

Ha a lapok teriiletei koziil egyiket sem tudta pontosan meghaltcrozni, de ezekkel a hibds

értékekkel a tovabbiakban helyes szamoll, akkor csak az e) item 1 pontjat kapja meg!

Minden mas esetben a b), ¢), d) és az e) itemekre () pontot kapjon!

Masik megolddsi mod a b—e) kérdésre:

b) Valamelyik hatszoglap teriiletének helyes kiszamitasi modja. (példaul: 99 —3 - 6)
c) Valamelyik hatszoglap pontos teriilete. (63 cm’ vagy 72 cm?)

d) Az osszes lap teriiletének 6sszeadasa.

e) A test felszine: 486 (cm®).

[ pont
I pont

2 pont*

I pont

1 pont

2 pont

[ pont

I pont
I pont

I pont
! pont
I pont

[ pont
I pont
I pont
I pont



16.

17.

18.

19.

a) d iranybol 1 pont
b) Téglatest térfogatképletének alkalmazésa. I pont
c) V=72 (cms) ! pont
dy V>=16 (cm’) I pont
e) V=104 (cm’) 1 pont

Ha hibas részeredmeényekkel elvileg helyesen dsszegez és pontosan szamol, akkor kapja meg az e) item
1 pontjat! Mivel a feladat kéri a megoldas menetének leirdsdat, ezért a b) item 1 pontja csak akkor jar,
ha ténylegesen leir (képlettel, vagy abba behelyettesitett szamériékkel) legalabb egy iérfogatszamitast!

a) Helyes megoldas 1 pont
Ha a jeldlttel szemkaozti oldalrol vagy mas oldalrol nézve rajzolja, 0 pontot kap.

b) harmad részét 1 pont

c) 54 (cm’) 2 pont

A ¢) item 2 pontja nem bonthato!

I. megoldasi mod az a) — d) itemekre:

a) AV =abc alkalmazasa. 1 pont
b) A feltoltott magassag 36 cm. 1 pont
c) V =64800cm’= 1 pont
d) =648 (liter viz van benne.) ! pont

Ha dm-rel szamol helyesen, akkor is kapja meg a c) item 1 pontjat! Ha a térfogat mérészama ross:z, de
helyesen valtja at a térfogatot literre, akkor kapja meg a d) item 1 pontjat!
I1. megoldasi mod az a) — d) itemekre:

a) AV =abc alkalmazasa. 1 pont
b) Az akvarium térfogata: ' =72000 cm® I pont
c) A térfogat 90%-a. I pont
d) Helyes atvaltas literbe: 64,8 (liter viz van benne.) ! pont

Ha dm-rel szamol helyesen, akkor is kapja meg a b) item 1 pontjat! Ha a térfogat mérdszama rossz, de
ebbdl helyesen szdmolja a 90%-at, akkor a c) item 1 pontjat kapja meg.

Ha a térfogat mérdszama rossz, de helyesen vdlitja at a térfogatot literre, akkor kapja meg a d) item

[ pontjat!

e) Mivel 3dl-nek a 64,8 liter a 216-szorosa, 1 pont
1080 s alatt tolthette meg leghamarabb.

b (A megoldast tetszoleges ido-mértekegységhben is megadhatja, példaul 18 perc, 0,3 ora.)

Ha hibads vizmennyiséget szamolt ki, és ezzel helyesen és pontosan szamolt tovabb, akkor az e) és az f)

item pontjait kapja meg!

I pont

a) ¥ =(40-5=)200(cm’) 1 pont
b) a T alak fels6 éle 2x + 3 hosszu 1 pont
¢) 3-6+2(2x+3)=40 1 pont
d) x=4 [ pont
e) K=2(22x+3+8) 1 pont

f) K =38 (cm) 1 pont
Mas helyes kivetkeztetési lanc (példaul mas atdarabolds) alapjan megadott adatokra is jarnak a
megfeleld pontok.



20. a) 22 (dm?)
b) Alulrél és feliilrol nézve egyarant 9 dm” a teriilet.
Oldalrol nézve minden lap 8 dm? teriiletii.
Ezekb6l az iranyokb6l nem lathato lapok osszes teriilete 8 dm”.
A test felszine igy 18 + 32 + 8 = 58 dm’
Minden mas, helyes osszeszamolasi modszer is elfogadhato.

21. a) 2(cm)

b) Egy négyzetes oszlop térfogata 6-6-2 = (a téglatest térfogatszamitasanak ismerete)

c) =72 (cm).
d) A téglatest térfogata 4-72 = 288 (cm?).

2 pont
I pont
! pont
I pont
[ pont

2 pont
I pont
1 pont
! pont

Ha az a) itemben rossz értékel kapott, de azzal a tovabbiakban helyesen szamoll, akkor a tovabbi

itemek pontjat kapja meg!

Ha barmilyen mas gondolatmenettel szamolva jo eredményt kap, akkor is kapja meg az 5 pontot!

22, a) A feladat teljes megoldasa.

Egy lehetséges megoldasi mod:
1500 (m’ viz sziikséges a medence feltoltéséhez.)
A medence egy trapéz alapu hasabnak tekinthetd.*

. 08+22
A sziirkével jelzett trapéz tertilete: T, 50 =

=75 (m%).
A medence térfogata: 75-20 (=1500m’ )

Ha a megoldasban a *-gal jelzett gondolat a szamolds menetébdl egyértelmiien

kideriil, akkor az érte Jjaro pontot meg kell adni.

A feladat itt megadott megolddasi modjatol eltéré mdas helyes megolddsi modot is

el kell fogadni (példaul testdarabolds).

23. a) A teljes megoldas.

A pontok bontasa:
Egy lap teriilete 21-30 =630 cm”.
500 lap teriilete 630-500 =
= 315000 cnt’,
ami 31,5 m’.
Ennek a tomege 31,5-80 = 2520 g,
ami 2,52 kg.

Ha a tanulo valamelyik értéket hibasan hatarozza meg, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha a hibas értékkel a tovabbiakban helyesen szamol, akkor a meg-

feleld itemekre kapja meg a pontokat.

5 pont

1 pont
I pont

1 pont

1 pont
I pont

6 pont

! pont
! pont
I pont
I pont
I pont

I pont



24,

25.

26.

Egy lehetséges megoldasi mod:
a) 2(cm)
b) A test felszinén 22 négyzetlap van.
¢) Egy négyzetlap teriilete 4 (cm®).
d) A test felszine 224 = 88 (cm?).

Egy masik lehetséges megoldasi mod:
a) 2(cm)

b) Az ot darab kocka felszinének Osszegebdl a kozos lapok teriiletének
kétszeresét kell levonni.

c) 5-4-6-4-2-4=
d) =88(cm?)

Ha a tanulé valamelyik értéket hibasan hatdrozza meg, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha a hibas értékkel a tovabbiakban helyesen szamol, akkor a meg-

feleld itemekre kapja meg a pontokat.

a) A teljes megoldas.

Egy négyzetes hasab térfogata: 192 : 8 = 24 (cm’)

A feltételek szerint a = 3b

b-b-a=24

b-b-3b=24

b=2(cm)

a==6(cm)
Ha a felvételizé a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal az értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleldé pontokat kapja
meg. Ha a felvételizo a végeredményt nem irta be a megadott helyre, de egyértelmiien megal-
lapithato, hogy mit kapott eredményiil, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.
a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi maod:

Az abrarol leolvashato feltételek alapjan: a = 3b

a+3b=3b+3b)=18

b =3 (cm)

a=9 (cm)
Ha a felvételizé nem irta fel az a = 3b dsszefiiggést, de a megoldasabol egyértelmiien kideriilt,
hogy alkalmaczta, akkor is kapja meg az arra a részre jaro pontol. Ha a felvételizé a feladat
megolddasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem kap pontot, de ha azzal

az értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat kapja meg.

1 poni
2 pont
[ pont

I pont

I pont
2 pont

1 pont
I pont

6 pont
I pont
I pont
! pont
I pont
1 pont

1 pont

4 pont

I pont
1 pont
I pont

I pont



27.

28.

29.

b) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi maod:

V =a-b-18 (helyes térfogatképlet a rendelkezésére allo adatokkal)
V =486 (cm’)
Ha a felvételizd a feladat megolddsa sordn valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal az értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat kapja
meg. Ha az a) részben hibdzott, de a térfogatképletet helyesen irta fel, és/vagy helyesen sza-
molta ki az adataibol a térfogatot, akkor a megfelelé pontok jarnak a b) részben.
a) a=8(cm)
b) A(=10cm—a)=2(cm)
c) A teljes megoldas:
Egy négyzetes hasib térfogata: (V, =a-a-b =) 128 (cm’)
A kocka térfogata (Vk =a-a-a=)512 (cm’)
A test térfogata (27, +V, =) 768 (cm’)
Ha a felvételizd a feladat megolddsa soran valahol hibdsan szamolt, akkor arra az itemre nem kap
pontot, de ha azzal a rossz ériekkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat kapja meg.
Az a felvételizd, aki nem részletezi a térfogatszamiidas lépéseit, de helyes eredményre jut, legfeljebb
2 pontot kaphat a c) itemre.
A térfogat a jobb oldali hasab dthelyezésével is kiszamithato:
(V¥ =a-a-(a+2b)=8-8-12 =) 768 (cm’).
a) h=4(dm)
b) A teljes megoldas:
A testet 10 db I dm x 4 dm-es téglalap,
2 db 5 dm’-es (konkav) hatszog boritja.
Ezek sszteriilete: 50 dm®
¢) A teljes megoldas:
A test 24 — 4 = 20 kockabol all,
a térfogata 20 dm’
Ha a felvételizé a feladat megolddsa sordn valahol hibdsan szamolt, akkor arra az itemre nem kap

pontot, de ha azzal az ériékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat kapja meg. Ha

a felszint, vagy a térfogatot mds helyes modon szamolta ki, arra is jadrnak a pontok.
a) 2 (cm)
b) 6 (cm)
Ha a felvételiz6 az a) itemben hibasan szdamolta ki a kocka élhosszat, de a b) itemben ennek az
élhossznak a haromszorosdt adta meg megoldasként, akkor a b) item pontjat kapja meg.
c) A teljes megoldas:
A testet 26 négyzetlap hatarolja.
Egy négyzetlap teriilete 4 (cm?).
A test felszine (26 - 4 =) 104 (cm?).

2 pont

I pont

1 pont

1 pont
1 pont
3 pont
I pont
[ pont

I pont

1 pont
3 pont
1 pont
{ pont
1 pont
2 pont
I pont
1 pont

1 pont

I pont

4 pont
2 pont
1 pont
1 pont



30.

31.

Ha a felvételizo a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg.

a) a=2(cm)ésbh=35(cm)

b) Egy négyzetes hasab felszine 2a” + 4ab (= 48c=m2)

Egy lehetséges megoldasi mod:

c) A ragasztas miatt négy négyzetlapnyi teriilettel csokken a testek felszinének osszege.

d) 3-48-4.4=

e) =128(cm?)

Ha a felvételizé a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat
kapja meg.

a) A teljes megoldas.

Egy lehetséges megoldasi mod:

Egy négyzetes oszlop felszine: 4, =2a’ +4ab =18 (cm?).

A felvételizé a négyzetes oszlop felszinének helyes kiszamitdasi modjanak a felirasdért 1 pontot
kap, a szamitas helyes elvégzéséért szintén 1 pontot. Ha csak a helyes felszint, tehat a 18 cm’-t
irta le, akkor is kapja meg a 2 poniot.

A négy darab négyzetes oszlop teljes felszine: 4-18 =72 (cm?).

A ragasztas miatt négy darab négyzetlapnyi teriilet és két darab téglalap nem latszik, ami

(4-1+2-4=) 12 (cm?).

A test felszine (72—-12=) 60 (cm?).

Ha a felvételizé a feladat megolddasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat
kapja meg. A felvételizé azért ne veszitsen pontot, hogyha megolddsat nem irta le a pontozott
vonalra.

Egy masik lehetséges megoldasi mod:

A testet 13 darab 4 ¢m x 1 cm-es téglalap,

Ha a felvéreliz6 12 darab 4 cm x 1 cm-es téglalapot szamolt, akkor 1 pontot kapjon erre a részre.
5 darab 1 ¢m x 1 cm-es négyzet és
| darab 3 ¢m x 1 em-es téglalap hatarolja.
Ezek teriilete: 13-4-1+5-1-1+1-3-1=
60 (cm?).

1 pont

1 pont

! pont
1 pont

I pont

6 pont

2 pont

I pont
I pont

I pont

! pont

2 pont

! pont
1 pont
1 pont
1 pont



32.

33.

Ha a felvételizd a feladat megolddasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg. A felvételizG azért ne veszitsen pontot, hogyha megolddsct nem irta le a pontozott
vonalra.
a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi maod:

Egy kocka felszine: 4, =6a’ =54 (cm?).

A hat darab kocka teljes felszine: 6-54 =324 (cm?).

A ragasztas miatt tiz darab négyzetlapnyi teriilet nem latszik, ami

(10-9=)90 (cm?).

A test felszine (324—90=) 234 (cm?).

Ha a felvételizé a feladat megolddasa sordn valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat

kapja meg. A felvételizG azért ne veszitsen pontot, ha megolddsat nem a pontvonalra irta le.

Egy masik lehetséges megoldasi mod:
Egy négyzetlap teriilete 1 = a® =9 (cm?).
A testet 26 darab négyzetlap hatarolja.
Ezek teriilete: 26:9=
234 (cm?).

Ha a felvételizé a feladat megolddsa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg. A felvételizd azért ne veszitsen pontot, hogyha megoldasdat nem irta le a pontozoll

vonalra.

a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:

A felvételizo leirja, vagy szamitasaibol kideriil, hogy a kockak éle 2 cm hosszu.
Az eredeti téglatestet (3-2-4 =) 24 kocka alkotja.

Az ébran lathato test (24 — 3) =21 kockabdl all.

Egy kocka térfogata (2-2-2 =) 8 cm’.

A test térfogata (8-21) = 168 (cm?).

Ha a felvételizé a feladat megolddsa soran valahol hibdasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.

Ha a felvételiz6 mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

5 pont

I pont

I pont
! pont

I pont
1 pont

1 pont
2 pont
1 pont

1 pont

5 pont

1 pont
I pont
I pont
[ pont
I pont



34.

35.

36.

Egy masik lehetséges megoldasi mod:

A kockak €le 2 cm hosszu. 1 pont
Az eredeti téglatestet élei 4 cm, 6 cm és 8 cm hossziak. 1 pont
Az eredeti téglatest térfogata (4-6-8 =) 192 cm’. I pont
A héarom kocka térfogata (3-2-2-2 =) 24 cm’. I pont
A test térfogata (192 — 24) = 168 cm’. 1 pont

Ha a felvételizd a feladat megoldasa sordn valahol hibdasan szamollt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat
kapja meg.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra.

Ha a felvételizé mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

a) A teljes megoldas. 6 pont
A felvételiz0 leirja, vagy szamitasaibol kideriil, hogy a négyzetes hasab révidebb éle
3 c¢cm, a hosszabb éle 6 cm hosszu. 1 pont
A felvételiz0 leirja, vagy szamitasaibol kideriil, hogy az abran lathato testet 13 darab
téglalap I pont
¢s 10 darab négyzet hatarolja. 1 pont
A téglalap teriilete (6-3 =) 18 cm’, a négyzet teriilete (3-3 =) 9 cm®. I pont
A felszin 13-18 + 10-9 = (a teriiletek Osszegzése) I pont
=324 cm®. (helyes szamolas) 1 pont

Ha a felvételizé valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a kovetkezo
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizd nem irt le egy lépést, de a kivetkezd leirt lépésébil kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsdat nem irta le a pontozott vonalra, de elitte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizé mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

a) 34 2 pont
b) A b) item teljes megoldisa. 3 pont
Egy négyzetlap teriilete (3 cm-3 cm =) 9 (cm?). 1 pont
A felszin 34-9 (cm?) = 1 pont
=306 (cm?). I pont

Ha a felvételizé a feladat megolddsa soran valahol hibdsan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat
kapja meg.

A felvételizi ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozolt vonalra.

a) A teljes megoldas. 6 pont
Egy lehetséges megoldasi mod:
Egy négyzetes hasab felszine 4-4-2 +2-2-2 = 1 pont
=40 (cm?) 1 pont
A négy darab négyzetes hasab felszine 6sszesen (4-40) = 160 (cm?) 1 pont
Osszesen 6 darab négyzetlap van dsszeragasztva, 1 pont
ami (6-2-2 =) 24 (cm?). 1 pont

A test felszine igy (160 — 24 =) 136 (cm?). 1 pont
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Ha a felvételizd a feladat megolddsa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelel pontokat
kapja meg. Ha a felvételizé nem irt le egy lépést, de a kovetkezo leirt lépésébdl kideriil, hogy a
le nem irt Iépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt [épésre jaro pontot is.

A felvételizé ne veszitsen poniot, ha a megoldasdt nem irta le a pontozott vonalra.

Ha a felvételizo mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor I pontot
kapjon.

Egy masik lehetséges megoldasi mod:

A testet 0sszesen 13 darab 2 cm x 4 cm-es téglalap

és 8 darab 2 cm x 2 cm-es négyzet hatéarolja.

A téglalapok teriilete (2-4 =) 8 cm?,

anégyzeteké (2:2 =) 4 cm*.

A test felszine igy 13-8 +8-4 =

=136 (cm?).
Ha a felvételizé a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelel pontokat
kapja meg.
A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.
Ha a felvételizd mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 1 pontot
kapjon.

a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:

Egy négyzetes oszlop egy négyzetlapjanak a teriilete (2 cm-2 cm =) 4 (cm?).

Egy négyzetes oszlop egy téglalapjanak a teriilete (2 cm-4 cm =) 8 (cm?).

8 darab négyzetlap hatarolja a testet.

13 darab téglalap hatarolja a testet.

A felszin 8-4 + 13-8 =

=136 (cm?).
Ha a felvételizd a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz ériékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg.
Ha a felvételizé nem irt le egy lépési, de a kovetkezé leirt lépésébil kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt Iépésre jaro pontol is
A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.
Ha a felvételiz6 mindenféle indoklas nélkiil adia meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.
Masik lehetséges megoldasi mod:

A négyzetes hasab felszine 2a’ + 4ab,

igy egy négyzetes hasab felszine (2-:2-2 + 4:2-4 =) 40 (cm?),

a négy hasab egyiittes felszine 160 (cm?).

Harom négyzetlap a ragasztasi feliilet.

Minden ragasztott teriilet kétszeresével csokken a test felszine az eredeti négyzetes oszlo-
pok Osszfelszinénél.

Tehat (160 — 6-4 =) 136 (cm?) a test felszine.

Ha a felvételizé a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

6 pont

1 pont
1 pont
1 pont
| pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
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kapja meg.

Ha a felvételizé nem irt le egy Iépést, de a kovetkezo leirt [épésébil kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt Iépésre jaro pontot is

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddasat nem irta le a pontozott vonalra.

Ha a felvételiz6 mindenféle indoklds nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:
A hét kockat dsszesen (7-6 =) 42 négyzetlap hatarolja.
Osszesen 12 négyzetnyi a ragasztott rész,
vagyis 30 négyzetlapnyi a test felszine.
Egy négyzetlap (4> =) 16 (cm?) teriiletii,
igy a test felszine 30-16 =
480 cm?,

Ha a felvételizé valamelyik lépésben hibdsan szdamoll, de a rossz részeredménnyel a kovetkezd
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jdar a pont.

Ha a felvételizd nem irt le egy Iépést, de a kovetkezo leirt 1épésébil kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt [épésre jaré pontot is.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra, de elotte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizé mindenféle indoklds nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

Masik lehetséges megoldasi mod:

Egy kocka felszine 6-4-4 =

=96 (cm?).

Hét kocka felszine (7-96 =) 672 (cm?).

Osszesen 12 négyzetnyi a ragasztott rész,

vagyis a test felszine 672 — 12-16 =

=480 cm?.
Ha a felvételizé valamelyik lépésben hibdsan szdmollt, de a rossz részeredménnyel a kivetkezd
lépésben helyesen szamoll, akkor arra az itemre jar a pont.
Ha a felvételiz nem irt le egy lépést, de a kovetkezd leirt Iépésébdl kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt [épésre jaro pontot is.
A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.
Ha a felvételizo mindenféle indoklas nélkiil adia meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.
Harmadik lehetséges megoldasi mod:

Egy négyzetlap (4% =) 16 (cm?) teriiletii.

A testet 30 négyzetlap hatarolja.

Igy a test felszine 30-16 =

480 cm?.
Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibdsan szamolt, de a rossz részeredménnyel a kévetkezd
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.
Ha a felvételizd nem irt le egy lépést, de a kovetkezd leirt 1épésébdl kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt [épésre jaro pontol is.

6 pont

1 pont
I pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
3 pont
1 pont
1 pont
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A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra, de elotte
egyertelmiien megadta a helyes éritéket.

Ha a felvételizé mindenféle indoklas nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 2 pontot
kapjon.

a) A teljes megoldas. 4 pont
Egy lehetséges megoldasi mod:
A feltételek szerint b = 3a. 1 pont
2b+a=14 vagy 2-3a+a=14 1 pont
a=2(cm) 1 pont
b =6 (cm) 1 pont

Ha a felvételizG nem irta fel az a = 3b dsszefiiggést, de a megolddasabol egyértelmiien kideriil,
hogy alkalmazta, akkor is kapja meg az arra a részre jaré pontot.

Ha a felvételizé mindenféle indokldas nélkiil adja meg a helyes végeredmény(eke)t, akkor csak
az érték(ek)ért jaro ponto(ka)t kapja meg.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsdat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtie

egyértelmiien megadita a helyes értéket.

b) A teljes megoldas. 2 pont
A téglatest felszine kiszamitasanak elvileg helyes felirasa. | pont

2:(2-14+2-6+6-14)= vagy 84+18-12=

=248 (cm’) 1 pont
Ha az a) részben rossz értéket szamolt a felvételizé, de azzal a b) részben jo modszerrel szamoll,
akkor a b) rész megfeleld pontjail kapja meg.
Ha a felvételizé mindenféle indoklas nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 1 pontot
kapjon.
A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra, de elétte

egyértelmiien megadta a helyes értéket.

a) A teljes megoldas. 6 pont
Egy lehetséges megoldasi mod:
Egy négyzetlap teriilete 3 (cm)-3 (cm) = 1 pont
9 (cm?). 1 pont
36 darab négyzet hatarolja a testet. 2 pont
A felszin 36-9 = 1 pont
=324 (cm?). 1 pont

Ha a felvételizd a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg.

Ha a felvételiz nem irt le egy lIépést, de a kovetkezo leirt 1épésébdl kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.
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A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsdat nem irta le a pontozott vonalra, de elotte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Masik lehetséges megoldasi mod:

Egy kocka felszine 6-32

ami 54 (cm?).

Kilenc négyzetlap a ragasztasi felilet.

Minden ragasztott teriilet kétszeresével csokkenti a test felszinét a kilenc kocka

Osszfelszinéhez képest.

gy 954 - 189 =

=324 (cm?) a test felszine.
Ha a felvételizo a feladat megolddsa sordn valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg.
Ha a felvételizo nem irt le egy lépést, de a kivetkezd leirt 1épésébdl kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.
A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megoldasdt nem irta le a pontozott vonalra, de elbite
egyértelmiien megadta a helyes értéket.
Amennyiben a felvételiz6 a megadottaktol eltéré modon oldotta meg a feladatot, akkor a
megadott megolddasi modok részpontjaival kell megfeleltetni a felvételizé megoldasat, és ennek
alapjan kell pontozni.

a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:
Egy négyzetes oszlop egy négyzetlapjanak a teriilete (2 cm-2 cm =) 4 (cm?).
6 darab ilyen négyzet hatarolja a testet.
Egy négyzetes oszlop téglalapjanak a teriilete (2 cm-5 cm =) 10 (cm?).
16 darab ilyen téglalap hatarolja a testet.
A ragasztas miatt keletkezett 4 darab olyan téglalap, amelyeknek az oldalai 2 cm és 3 cm.
A felszin 6-4 + 16-10 +4-6 =
=208 (cm?).

Ha a felvételizd a feladat megolddasa sordn valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg.

A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra.

Masik lehetséges megoldasi mod:

A négyzetes hasab felszine 2a* + 4ab,

ami (2:2:2 +4-2-5=)48 (cm?).

Az ot darab négyzetes oszlop Osszfelszine (5-48 =) 240 (cm?).

Négy négyzetlap a ragasztasi feliilet.

A test felszine a ragasztasi feliilet kétszeresével kevesebb az eredeti négyzetes oszlopok

Osszfelszinénél.

gy 24084 =

=208 (cm?) a test felszine.
Amennyiben a felvételiz6 a megadottaktol eltéré modon oldotta meg a feladatot, akkor a
megadott megolddasi modok részpontjaival kell megfeleltetni a felvételizé megolddsdt, és ennek
alapjan kell pontozni.

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

7 pont
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1 pont
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1 pont
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